

## 落实中央八项规定精神,严惩违规违法人员

# 四年489人受到党政纪处分

本报12月15日讯(记者 李榕) 中央八项规定于2012年12月出台,至今已4年时间。12月15日,记者从德州市纪委获悉,截至今年11月,四年来德州全市纪检监察机关共查处了654起违反中央八项规定精神的问题,共有941人被处理,其中489人受到党政纪处分。

11月14日,德州市纪委通报了4起违反中央八项规定精神典型问题,包括乐陵市食品药品监督管理局党组成员、主任科员宋前峰,朱集镇朱集管区干部席俊霞违规操办“升学宴”问题,禹城市房寺镇石佛寺村计生主任白英莲违规领取工资问题,宁津县建设局原党委副书记、副局长刘庆营违规收受礼金礼品问题,庆云县马颊河管理段违规发放津贴补贴和福利问题。这只是四年以来,各级纪检监察机关从严执纪、狠刹“四风”的一个镜头。

“谈话提醒,快查快结,通报曝光,四年来,德州贯彻落实中央八项规定精神持久发力,各项规定措施越来越深化,方法手段越来越丰富,执纪问责越来越严厉,形成了纠‘四风’抓作风的常态化制度化规范化全面化。”德州市纪委相关负责人介绍,市纪委坚持每月通报与不定期通报相结合,重要节点曝光、日常曝光和专题曝光相结合。今年以来,除常规通报外,还专题通报曝光了违规吃喝、违规操办婚丧喜庆等问题,在新闻媒体增设以



案说纪栏目,对典型问题进行剖析曝光。

对于“四风”问题线索实行快速反应,优先处置,简化程序。对发现的问题线索,随时调查、随时通报,执纪越来越严,处理越来越重,不断提高震慑力。针对隐形变异“四风”新特点,采取定期到部门抽查“三公”经费账目,到高速公路卡口查看监控,到交警指挥中心查看行车轨迹,到税务部门调取大额餐饮网络发票和旅游发票等方式,进行大数据比对分析。针对隐蔽性强的公款吃喝歪风,暗访地点则从宾馆、饭店,旅游景点逐步深入到“农家乐”,党政机关内部食堂餐厅,暗访方法从抓拍到跟踪线、扩展面,暗访人员从纪委单

打独斗到联合公安、机关事务管理局等主管部门发挥各自优势,成案率不断提高。

此外,针对群众反映强烈的违规吃喝问题进行专项整治,对全市458家重点机关企事业单位内部食堂,50余家高档酒店,33家定点接待饭店等吃喝密集场所,进行调查摸底,明察暗访,通过群众举报、查阅食堂账目等方法,全市共排查问题线索24条,查处违规吃喝问题10起,处理16人,其中给予党政纪处分14人,对4起典型问题通报曝光。

截至今年11月,四年来全市纪检监察机关共查处违反中央八项规定精神问题654起,处理941人,给予党政纪处分489人,通报曝光401起。

武城纪委>>

## 以问责追责常态化 促管党治党“严紧硬”

本报12月15日讯(记者 李榕 通讯员 杜国鑫) 日前,记者了解到,武城县坚持以纪律为尺子,紧盯“关键少数”,强化问题导向,以强有力的问责督促各级党组织和党员干部切实扛起责任,推动管党治党走向“严紧硬”。

武城县将推脱顶慢、吃拿索要、慵懒浮散、不作为慢作为乱作为问题细分为8类,36种应当问责的情形。主要是:对法律、法规、规章和党委、政府决策部署贯彻执行不力的;对损害发展环境,造成不良影响的;失职渎职,决策失误,情节较轻的;吃拿索要,侵害企业和群众利益的;工作敷衍塞责、推诿扯皮、效率低下的;工作作风粗暴,服务态度恶劣的;违反机关效能建设有关制度和机关管理规定的;在项目建设推进工作中不落责任影响项目建设进度的,

不作为、慢作为,对干扰项目建设的行为处置不力的。

此外,结合《党风廉政建设主体责任清单》,通过集中检查、日常督查、网络监察等方式,动态发现问题,及时发出预警,要求被检查单位逐项说明情况,对情况说明不清或因工作不力导致问题长期存在的,列入问责清单,启动问责程序。

按照问责暂行办法要求,强化日常监督执纪,对列入问责清单,以及发生重大腐败案件和不正当之风长期滋长蔓延的单位,根据责任轻重,综合运用监督执纪“四种形态”,对责任人员“一追到底”。

今年以来,县纪委对履行主体责任不到位,造成严重后果及影响的26个单位34名领导干部进行了问责,对履行主体责任不到位的13名党员干部实施了责任追究。

FDD-LTE技术 国际主流

联通4G+  
不仅更快...

沃精彩在沃

覆盖更广 高速网络全面覆盖 全球无缝漫游  
体验更好 网络快上加快 随时随地领先体验

价格更优 套餐透明便宜 流量封顶放心用  
手机更多 5模手机全兼容 超千款智能终端随心选

选4G 就选沃  
www.10010.com